
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

15.12.2014                                             м.Черкаси                                          № 101 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 9: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коломієць В.В.,   Коротков О.Г.,  

                           Кулеша В.О.,  Роєнко В.Г., Скалацький В.П.          

                                 

Відсутні 3:   Луценко С.В., Турченяк О.В., Шварцман В.Ю. 
 

Запрошені:  

Звягінцева Олена Миколаївна - директор Департаменту екології та природних  

                                                      ресурсів облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                                       облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович - заступник начальника управління житлово- 

                                                       комунального господарства   

                                                       облдержадміністрації 

Різник  Олег Петрович - директор Департаменту капітального будівництва  

                                                       облдержадміністрації 

Ситник Анатолій Павлович - директор Департаменту охорони здоров'я    

                                                       облдержадміністрації 

                                                                                                                 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VІ  

„Про обласний бюджет на 2014 рік“ 

         Доповідає:  Кравченко Н.М. – директор  Департаменту фінансів  

                                                             облдержадміністрації   



СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями, 

підготовленими  Департаментом фінансів облдержадміністрації, щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2014 рік. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 

№ 1162-р області зменшено обсяг субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на 

суму 36 669,3 тис. грн. Розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 15.12.2014 № 539 здійснено перерозподіл вищезазначеної субвенції між 

місцевими бюджетами області пропорційно потребі у коштах по зазначених 

видатках, що склалася станом на 01.12.2014. Текст розпорядження додається до 

протоколу (додаток 1). 

 З метою забезпечення проведення клірингових розрахунків з різниці в 

тарифах за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у 

зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування, розпорядженням обласної державної адміністрації 

від 15.12.2014 № 540 здійснено розподіл між регіонами планових призначень 

субвенції по підготовлених договорах про організацію взаєморозрахунків у 

обсягах, визначених протоколами рішення обласної комісії з погашення 

заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу на загальну 

суму 19 312,3 тис. грн.  Обсяг нерозподіленого залишку на обласному бюджеті 

становить 159 422,7 тис. грн. Текст розпорядження додається до протоколу 

(додаток 2). 

 Розпорядженням обласної державної адміністрації від 15.12.2014        

№ 538 здійснено перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку, інших передбачених 

законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату 

електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та 

рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на 

компенсацію втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників 

транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним 

збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян у сумі 785 тис.грн.   пропорційно 

обсягу кредиторської заборгованості, яка склалася на 01.01.2014. Текст 

розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 



 За поданням управління житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації вносяться зміни до розподілу субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій: 

з переліку виключено об’єкт „Реконструкція центральної котельні 

м. Канів, вул. Енергетиків, 30, заміна пальників на котлі ПТВМ-30 на 

енергозаощаджувальні – 873 790,0 грн.“;  

включено новий об’єкт „Модернізація котлоагрегату з встановленням 

теплоутилізатора в котельні за адресою вул. Тищика, 12 А в м. Умань 

Черкаської області“ для надання субвенції Уманському міському бюджету.  

Крім того, здійснюється перерозподіл видатків субвенції по об’єктах міста 

Умань, а саме:  

зменшуються видатки на 295 220,0 грн. по об’єкту „Реконструкція системи 

опалення Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів "Пролісок", м. Умань 

Черкаської області“ (до 338 470,0 грн.); 

збільшуються видатки на 190 970,0 грн. на об’єкт „Заміна пальників котла 

КВГМ-100 в котельні за адресою вул. Енергетична, 14 м. Умань Черкаської 

області“ (до 890 000,0 грн.), решта вивільненого ресурсу в сумі 104 250,0 грн. 

спрямовується на новий об’єкт „Модернізація системи опалення соціального 

готелю в комплексі надання соціальних послуг бездомним, звільненим та 

нарко- і алкоголезалежним особам в с. Дмитрушки – 2, Уманського району, 

Черкаської області“.  

 Відповідні  зміни до розподілу субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій враховано розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 10.12.2014 № 525. Текст розпорядження додається до 

протоколу (додаток 4). 

 У зв’язку з виключенням об’єкту „Реконструкція центральної котельні 

м. Канів, вул. Енергетиків, 30, заміна пальників на котлі ПТВМ-30 на 

енергозаощаджувальні“ з розподілу субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій, знімаються видатки співфінансування в сумі 26 210,0 грн. 

та зменшуються доходи обласного бюджету на цю ж суму  за рахунок субвенції 

з Канівського міського бюджету. Відповідні зміни внесені розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 15.12.2014 № 537. Текст розпорядження 

додається до протоколу (додаток 5). 

 За повідомленням Катеринопільської районної державної адміністрації  

виникли проблеми з використанням коштів природоохоронного фонду 

обласного бюджету, які передбачені у сумі 704,3 тис. грн. на видалення та 

знешкодження невідомих, непридатних та заборонених до використання 

хімічних засобів захисту рослин, що зберігаються в господарствах 

Катеринопільського району.  У зв’язку з цим  головним розпорядником коштів 

Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

підготовлено розпорядження обласної державної адміністрації про передачу 

бюджетних призначень до Департаменту капітального будівництва 



облдержадміністрації, за пропозицією якого вивільнений ресурс у сумі 

704,3 тис. грн. спрямовується на об’єкт «Очисні  споруди м. Золотоноша – 

реконструкція». Текст розпорядження обласної державної адміністрації від 

12.12.2014 № 528 „Про передачу бюджетних призначень“ додається до 

протоколу (додаток 6). 

 Відповідно до звернення Департаменту соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації з метою забезпечення своєчасної виплати 

одноразової матеріальної допомоги у сумі 50,0 тис. грн. одному з членів сім'ї 

загиблого в ході проведення антитерористичної операції в східних регіонах 

України, розпорядження обласної державної адміністрації від 12.12.2014 № 527 

здійснено  перерозподіл видатків обласного бюджету зменшивши  на 

150,0 тис. грн. видатки споживання загального фонду обласного бюджету та 

розподіливши  відповідно  Черкаському та Золотоніському міським і 

Драбівському районному бюджетам. Текст розпорядження додається до 

протоколу (додаток 7). 

 Розпорядженням обласної державної адміністрації від 15.12.2014 

№ 535 здійснено   перерозподіл видатків обласного бюджету по Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації, а саме: зменшуються на суму  

2 392,2 тис. грн. видатки на виплату допомоги на догляд за інвалідом І чи ІІ 

групи внаслідок психічного розладу та збільшуються відповідні видатки на 

соціально-економічний розвиток регіонів (в галузі охорони здоров’я).  Текст 

розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 Відповідно до звернення Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації розпорядженням обласної державної адміністрації від 

15.12.2014 № 536 здійснено перерозподіл видатків обласного бюджету. 

Зокрема, зменшуються видатки споживання на 2 072,15 тис. грн. по одних 

бюджетних функціях та перерозподіляються на видатки споживання по інших 

функціях у сумі 1 410,65 тис. грн. та на видатки розвитку спеціального фонду – 

661,5 тис. грн. (для поліпшення матеріально-технічної бази підпорядкованих 

бюджетних установ: проведення ремонтів приміщень та обладнання, закупівлю 

м’якого інвентарю та медичного обладнання, медикаментів та виробів 

медичного призначення). Текст розпорядження додається до протоколу 

(додаток 9). 

 Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням погодити 

розпорядження голови облдержадміністрації та  вищезазначені зміни до 

обласного бюджету. 

ВИСТУПИЛИ:  

Ліпкан А.Б, який надав пояснення стосовно внесення змін до розподілу 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та зокрема зазначив,  

що у  зв’язку з тим, що проектно-кошторисна документація на об’єкт 

«Реконструкцію центральної котельні м. Канів, вул. Енергетиків, 30, заміну 

пальників на котлі ПТВМ-30 на енергозаощаджувальні» не пройшла експертизу 

і виникла ситуація, що кошти в сумі 873 900,0 грн можуть бути не освоєні, 



прийнято рішення кошти в сумі 873 900,0 передати на об’єкт «Модернізація 

котлоагрегату з встановленням теплоутилізатора в котельні за адресою         

вул. Тищика, 12А в м. Умань Черкаської області», який був у додатковому 

переліку об’єктів. Проектно-кошторисна документація на цей об’єкт 

виготовлена  та пройшла експертизу.  

             Різник О.П. та Звягінцева О.М., які поінформували депутатів щодо 

проведення робіт на очисних спорудах у м.Золотоноша. 

             Ситник А.П., який наддав пояснення членам комісії щодо перерозподілу 

видатків за пропозиціями Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації .  

 В обговоренні взяли участь всі присутні за засіданні члени комісії. 

Овчаренко С.А.  запропонував підтримати запропоновані зміни до обласного 

бюджету. 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 122 додається до протоколу (додаток 10). 
                    

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

 

 

Голова комісії                                                                           С.А. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В.Л. Брожик  

 


